
◇ はじめに

　　　 毎年８月旧盆の帰省時期に合わせて開催される津幡町の成人式で、一昨年、昨年に続いて３回目

 　　の新成人に対する喫煙アンケート調査を実施しました。

 　　今年出席の新成人が中学生になった年に、津幡町の中学校では保健授業で喫煙防止教育が始まり

   　ました。

◇ 平成２８年度　調査結果

　　調査実施日　　平成２８年８月１５日

　　場　　　所　　津幡町文化会館 「シグナス」

　　有効回答数    ３２８名　（ 男１７０　女１５８　 ）

　　　 有効回答回収率　８３．０％ （ 出席者３９５名、対象者５２９名  ）

問1）　現在タバコを吸っているか？　　< 回答３２８名　男１７０、女１５８ >

津幡町成人式における　
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問2）　中学校の授業で喫煙防止教育を受けたか？ 　< 回答３２８名　喫煙６２、非喫煙２６６ >

問３）　吸い始めた年代は？　< 回答５６名　未回答６除く >

問４）　吸い始めた動機（影響）は？　< 回答５２名　男４４、女８　未回答１０除く >
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問５）　一日の喫煙本数は？　< 回答５１名　男４３、女８　未回答１１除く >

問６）　今後たばこを止めたいと思うか？  < 回答５２名　男４４、女８　未回答１０除く >

問７）　禁煙外来を知っているか？　<回答６２名　男５３、女９ >
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問８）　家族にたばこを吸う人がいるか？　< 回答３２８名　喫煙者６２、非喫煙者２６６ >

問９）　タバコを勧められたら断る自信あるか？　< 非喫煙者２６６名　男１１７、女１４９ >

問１０）　タバコを吸うのは格好いいと思うか？　< 回答３６９名　男２０８、女１６１ >

問1１）　将来タバコを吸っていると思うか?　< 回答３６９名　男２０８、女１６１ >
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問1２）知っているたばこの害は？
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